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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
Президента Всеукраїнської громадської організації  
«Всеукраїнська Федерація Танцювального Спорту» 

До голів відокремлених підрозділів ВГО ВФТС та членів Федерації 
(обов’язкове для виконання згідно зі Статутом) 

 
Шановні голови осередків та члени Федерації! 
 
На адресу кожного відокремленого підрозділу ВГО ВФТС 10 грудня 2024 року було надіслано 
офіційне повідомлення про проведення Звітно-Виборної Конференції Всеукраїнської Федерації 
Танцювального Спорту. Додаткова інформація неодноразово оприлюднювалася через офіційні 
канали Федерації та розміщувалася на обох офіційних сайтах ВФТС. 
 
На жаль, Конференція не відбулася через відсутність кворуму, що спричинило зрив цього 
важливого заходу. У зв’язку з цим Федерація ініціює розслідування причин. 
 
Голів відокремлених підрозділів просимо до 30 грудня 2024 року надати офіційним листом на 
ел. адресу audsf.office@gmail.com (з копією у вайбер-групу голів осередків) наступну інформацію: 

 1. Чи була донесена головою осередку інформація про проведення Конференції до членів 
осередку? 

 2. Яким чином інформація була передана (збори осередку, електронна розсилка, повідомлення 
в групах, персональне інформування тощо)? 

 3. Які дії були вжиті головою осередку для забезпечення участі членів у Конференції або 
представлення їх інтересів у Конференції? 

 
Прохання до делегатів 
 
Голів відокремлених підрозділів просимо взяти письмові пояснення від: 

 • делегатів, яким були надані довіреності від інших членів осередку; 

 • керівників клубів чи студій, які отримали доручення від членів ВГО ВФТС свого клубу; 

 • окремих членів ВГО ВФТС, які не передавали доручень і планували особисту участь у 
конференції. 

 
У поясненнях просимо зазначити які об’єктивні причини перешкодили участі у Конференції. 
 
Для голів осередків, які не були присутні 
 
Якщо голова осередку не був присутній на конференції, просимо надати причини та обґрунтування 
відсутності. 
 



 
 
Додаткова інформація 
 
Просимо підтвердити пояснення відповідними документами, що допоможе Президії розглянути це 
питання та прийняти рішення щодо подальших дій. 
 
У разі відсутності відповіді або надання неповної інформації Президія залишає за собою право 
вжити відповідних заходів, у тому числі щодо відповідальності тих, хто сприяв зриву конференції. 
 
Метою цього розпорядження є встановлення причин зриву конференції та забезпечення 
відповідальності задля уникнення подібних ситуацій у майбутньому. 
 
З повагою, 
 
Президент ВГО «Всеукраїнська  
Федерація Танцювального Спорту»      Андрій Поливка 
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